

“六个一”特别行动

特别行动当天的具体行程已安排——

一切准备就绪,只待明日欢聚



□记者 郑凤玲

经过几天的紧张筹备,本报推出的“六个一”特别行动准备工作已全部完成。明日,我们将和来自贫困山区的孩子一起提前欢度儿童节。

又有数名孩子报名

昨日,又有6个孩子报名:
佳红燕,10岁女孩,住在嵩县旧县镇龙潭村,是龙潭沟小学三年级学生。她父亲病逝,母亲改嫁。现在,她跟年近70岁的爷爷奶奶生活,家中仅有三间土坯房。
行逸飞,9岁男孩,在瀍河回族区东新安街小学上学,父母均是残疾人且已经离婚。目前,他跟奶奶一起生活。

许笑天,11岁男孩,在宜阳县西街小学上六年级,父亲在外打工,母亲没有工作,家里租房子住。许笑天非常勤奋,每天6时许就去学校学习,还在宜阳县举行的小学六年级全能竞赛上取得全县第一名的成绩。

潘文超,11岁男孩,新安县南李村镇林庄小学四年级学生,父亲去世,与母亲相依为命。

刘萌萌和刘萌冉姐弟,刘萌萌12岁,刘萌冉6岁,姐弟俩家里条件一般,在洛龙区学府街附近的龙和小区居住。

目前,共有27个贫困孩子报名参与本次活动。请这27个孩子的家长或老师在26日(周六)8时30分前,带孩子到位于洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业集团院内集合。

活动内容很丰富

明日的活动,安排得非常丰富。8时30分,凯旋宫洗浴广场的客车将把孩子们从嵩县等地接到洛阳日报报业集团院内,市区的孩子由家长送到集合地点。

第一站:9时许,到位于龙门大道牡丹宫的牡丹瓷博物馆,让孩子们参观牡丹瓷制作过程并动手制作牡丹瓷。

第二站:10时许,到位于中州

东路与义勇街交叉口东南角的新视野眼镜老城店,给所有孩子进行视力检查、验光,给视力有问题的孩子配眼镜。

第三站:11时30分左右,到位于中州中路的天盛壹佰(原工贸大楼),领取天盛壹佰送孩子们的新衣服。

第四站:12时20分左右,到纱厂南路和凯旋路交叉口附近的金汉

斯自助餐,让孩子们吃烤肉大餐。

第五站:14时许,到位于凯旋路与王城大道交叉口西北角的金宝宝少儿舞蹈中心,和舞蹈中心的小学员们一起联欢、互赠礼物。

第六站:16时30分左右,到位于关林庙隔壁的洛阳大豫实业有限公司,让所有孩子用大禹纳米漆“泼漆作画”,绘出自己心中最美的图案。

请参与活动的市民提前到指定地点等候

在本次活动的准备过程中,洛阳大豫实业有限公司董事长赵青山说,要给每个孩子准备一套文具;而金宝宝少儿舞蹈中心的赵瑞军校长也说,要给愿意学习舞蹈的孩子送舞蹈服,如果有贫困孩子愿意学习舞蹈,他们将免其学费。

目前,已经有市民将送给孩子

们的礼物送到了本报,我们将在活动现场将这些礼物一一转交。有一部分市民想明日和孩子们面对面进行交流,对此,我们热烈欢迎。请想参与活动的市民事先与我们联系,或者按照活动安排,提前到上述六个活动地点等候,我们的咨询电话是18638358919。

天盛壹佰
Itmeson one hundred
—招商热线—
0379-63922000
地址:中州中路257号(原工贸中心)

百余名学生石上作画迎六一



23日,在栾川县合峪镇合峪小学,百余名小学生用手中的画笔,在捡来的石头上作画。

“我画的是老君山的风光,六一快到了,希望市里的小朋友在节日期间来栾川游玩。”8岁女孩王丽丽是二年级学生,她拿着自己创作的《美丽的老君山》开心地对记者说。

该校大队辅导员郭进化说,这些石头都是学生们从山上捡来的,举办这样的活动是为了让孩子们开动脑筋,发挥想象力,用自己的方式迎接六一儿童节。

记者 武逸民 通讯员 石笑飞 摄影报道

儿童节快到了 能否给这些孩子点儿玩具

□记者 杨玉梅

昨日,嵩县德亭镇老道沟小学的校长廉文璞给我们打电话说,他想到学校学前班的孩子要一些玩具。

廉文璞说,老道沟小学有一个学前班,班上有22名学生。由于学校在深山区,条件有限,孩子们平时没有玩具,只能跳跳皮筋、丢丢沙包等。

“玩玩具可以开发学生的智力,有时候,来支教的老师会带来一些小玩具,学生们看见都喜欢得不得了,争着抢着玩。”廉文璞说,孩子们想要一些玩具,旧的也可以。

如果您想帮助这些孩子,或家里有旧玩具愿意捐给这些孩子,请拨打13721687137与廉文璞联系。

戴上爱心镜 眼前敞亮多了



□见习记者 赵佳 通讯员 徐伊歌文/图

23日上午,新安县南李村镇第一初级中学近20名贫困学生拿到了专门为他们免费量身定做的爱心眼镜,他们戴上新眼镜左看看右瞅瞅,脸上露出了笑容。

“看得可真清楚。”戴上眼镜后,孩子们纷纷说道。这些爱心眼镜是市质量技术监督局和市金冠眼镜有限公司专门为孩子们送来的。早在18日,他们就带着专业的验光、配镜设备来到该校,为120余名学生进行视力检测(如图),并为部分有视力问题的贫困学生免费配镜。

手足口病咋防治、儿童在初夏易患哪些病……

绘画比赛评选当天 还有一堂“医疗课”

□记者 高亚恒

26日上午,“关爱儿童健康快乐在新区”儿童绘画比赛的评选活动将在河科大一附院新区医院举行。最近几日,参赛作品纷纷涌来。24日,河科大一附院新区医院妇儿中心主任、儿科主任杨慧敏告诉记者,评选当天不仅有义诊、发放礼品等活动,专家还将到现场教大家防治儿童常见疾病的小窍门。

杨慧敏说,春夏是肠道病毒感染易发季节,患手足口病的婴幼儿较多。因此,家长应注意保持室内空气流通,并让孩子勤

洗手、保持个人卫生,以免染上疾病。

此外,儿童肥胖症也不容小觑。杨慧敏说,儿童肥胖症不仅会影响儿童的正常发育,还可能导致儿童营养代谢紊乱。预防儿童肥胖很简单,平时注意让孩子锻炼身体,避免让其摄入过多甜食、肉类等高热量食物,定期做好儿童保健即可。

除此之外,杨慧敏还透露,26日上午,专家将就怎样均衡婴幼儿的营养、怎样防治婴幼儿常见疾病、怎样预防儿童矮小症等问题进行解答,欢迎广大家长带孩子前去听讲、咨询。